

ВОЕННАЯ ВАХТА



Издаётся с 7 ноября 1934 года Суббота 20 декабря 2014 года №46(19519)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА РОССИИ

В ВОСТОЧНОМ ВОЕННОМ ОКРУГЕ

Визит кораблей ВМС Республики Корея

18 декабря 2014 г. во Владивостоке с неофициальным визитом зашли отряд кораблей военно-морских сил Республики Корея. Главная цель визита - продолжение сотрудничества между флотами двух государств.

Во Владивостоке эсминец УРО «Цой Ён» и морской танкер «Чхонджи» ВМС Кореи проведут четыре дня. За это время гости встретятся с командованием Тихоокеанского флота, нанесут официальный визит главе администрации города, возложат венки к Вечному огню мемориального комплекса «Боевая слава Тихоокеанского флота».

Корейские морские побывают в гостях у своих российских коллег и организуют посещение своего корабля для жителей и гостей Владивостока, а также примут участие в спортивных состязаниях по мини-футболу, волейболу и настольному теннису.

В ходе визита в главную базу ТОФ запланированы посещение культурных и исторических достопримечательностей города, встречи с проживающими в Приморье гражданами Республики Корея.

Визит отряда кораблей ВМС Республики Корея завершится 21 декабря.

Семейный заплыв

На Камчатке состоялось первенство города Вилючинска по плаванию, в котором приняли участие моряки-подводники Тихоокеанского флота и члены их семей.

Соревнования проходили в бассейне СОК «Океан» под непосредственным руководством тренеров и инструкторов. Пловцы соревновались в четырёх возрастных категориях. Самому молодому участнику соревнований только что исполнилось 9 лет. По словам помощника командующего подготовкой майора Андрея Винниченко, на этом первенстве юные пловцы показали такие отличные результаты, что в скором времени смогут соперничать уже со своими родителями.

По завершении соревнований все победители были награждены грамотами и ценными подарками.

Пресс-служба
Восточного военного округа

Боевая вахта



ПОСТАВЛЕННЫЕ ЗАДАЧИ ВЫПОЛНЕННЫ

Во Владивостоке после выполнения задач боевой службы возвратился отряд кораблей Тихоокеанского флота.

В дальний поход отряд кораблей ТОФ в составе гвардейского ракетного крейсера «Варяг», большого противолодочного корабля «Маршал Шапошников», танкера «Борис Бутoma» и океанского буксира «Флотий Крылов» вышел 23 октября 2014 г.

В основные задачи дальнего похода входило обеспечение военно-морского присутствия и демонстрация российского Военно-морского флота в его западной части Тихого океана.

Также моряки-тихоокеанцы в ходе неофициального визита в порт Инчон (Республика Корея) приняли участие в мероприятиях, посвящённых 110-й годовщине подвига крейсера «Варяг» и канонерской лодки «Кореец».

За время боевой службы корабли ТОФ прошли более 10 тыс. морских миль, с экипажами проведено ряд тренировок и противолодочных учений, выполнены артиллерийские стрельбы по морским и воздушным мишеням.

2014 год выдался насыщенным и плодотворным для экипажей кораблей и судов данного отряда. Так, крейсер «Варяг» и танкер «Борис Бутoma» в январе этого года вернулись во Владивосток после пятимесячной службы.

Выполняя задачи в составе группировки кораблей ВМФ России в Средиземном море, отряд совершил деловые заходы в порты Александрия (Египет), Тринкомали (Шри-Ланка) и Салала (Султанат Оман).

Кроме того, экипаж «Варяга» участвовал в российско-китайском учении «Морское взаимодействие-

2014», которое проходило в Восточно-Китайском море в мае, а в июле представлял ТОФ на российско-индийском учении «Индра-2014».

БПК «Маршал Шапошников» с середины марта до начала июля 2014 г. выполнял задачи антипиратской вахты в Аденском заливе. Впервые в новейшей истории тихоокеанцы посетили пакистанский порт Карачи, где провели антипиратское учение с кораблём ВМС Пакистана, и приняли участие в многонациональном учении по ликвидации последствий стихийных бедствий «Комодо-2014» у берегов Индонезии, а также совершили неофициальные визиты в Коломбо (Шри-Ланка), п. Виктория (Республика Сейшельские Острова), Камрань (Вьетнам).

Пресс-служба
Восточного военного округа



165 лет на охране северо-восточных рубежей России



В соединениях и воинских частях, дислоцированных на Камчатке, состоялись торжественные построения, посвящённые дню образования группировки войск и сил на северо-востоке России. В честь годового праздника были зачитаны приказы, военнослужащим вручены грамоты и ценные подарки.

Сегодня это оперативное объединение в составе Тихоокеанского флота включает соединение кораблей охраны водного района, авиацию и ПВО, береговые войска и другие воинские части. В настоящее время этим прославленным объединением командует капитан 1 ранга Сергей Липилин.

Как подчеркнул командующий Краснознамённым объединением, военные моряки группировки войск и сил на северо-востоке России всегда отличались мужеством и героизмом, высокой организованностью и сплочённостью, беспредельной преданностью Отечеству.

В летопись российской истории вошло яркое боедобное сраже-

ние под названием «Петропавловская оборона 1854 года». Командовал тогда молодым гарнизонном генерал-майор Василий Завойко, в распоряжении которого находилось около тысячи бойцов и несколько десятков орудий.

Немногочисленным защитникам Петропавловска противостояла англо-французская эскадра в составе трёх фрегатов, одного корвета и одного парохода, имея в общей сложности 218 орудий и около 2 тыс. военнослужащих.

В годы Второй мировой войны Камчатка отличилась в ходе кровавостных Курильских десантов. В военное и мирное время званием Героя Советского Союза и Героя России был удостоен 51 военнослужащий объединения.

Днём образования группировки войск и сил на северо-востоке России считается 14 декабря. В этот день в 1849 г. согласно указу императора Николая I Охотская военная флотилия была переведена в Петропавловский военный порт на Камчатке.

Пресс-служба Восточного военного округа



На флоте мелочей быть не должно

По традиции каждый новый период обучения в частях и подразделениях Тихоокеанского флота начинается с подготовки к сдаче первой курсовой задачи, основной целью которой является отработка боевой и повседневной организации службы.

В соединении надводных кораблей капитана 1 ранга Алексея Жовтоножко это мероприятие началось с торжественного построения всего личного состава, на котором были озвучены итоги за прошедший год обучения, названы и награждены лучшие экипажи кораблей, входящих в состав соединения.

Стоит отметить, что период подготовки к сдаче курсовой задачи имеет свои особенности. Ход выполнения поставленных перед личным составом задач находится под строгим контролем офицеров управления и штаба соединения. Каждый день на кораблях работают флагманские специалисты, которые выявляют и анализируют имеющиеся недостатки, оказывают помощь в их устранении.

Согласно утверждённому плану подготовки к сдаче курсовой задачи военные моряки приводят в образцовый порядок свою форму одежды, заведования, кубрики, хозяйственные и подсобные помещения, на которых будет проверяться боевая готовность экипажа.

Смотр включает в себя проверку состояния оружия и технических средств, корабельных устройств, содержание помещений, условий жизни и быта личного состава. Самое пристальное внимание командиров и начальников в ходе проводимых мероприятий будет обращено на чёткую отработку всех элементов корабельного порядка, проведение показательных занятий по утренней физической зарядке, строевую подготовку, организацию приёма пищи и развода суточного наряда дежурно-вахтенной службы. Всё это пройдёт под строгим контролем командования соединения. Главная цель подобных мероприятий - научить военнослужащих правильно выполнять тот или иной элемент распорядка дня. На флоте мелочей быть не должно.

Любовь к военной науке - ратной славы залог

Высокое тактическое мастерство демонстрирует командир отличного надводного противолодочного корабля «Ходяковский» гвардии капитан 3 ранга Андрей Чаев. Офицер настойчиво совершенствует профессиональную выучку, знания и навыки, борется с упрощением, ищет оригинальные пути выполнения заданий.

Учения здесь проводятся на сложном тактическом фоне, изобилуют сложными ситуациями, неожиданными по характеру вводами. Личный состав не только отработывает приёмы современного морского боя, но и приобретает высокие морально-психологические качества, в чём немалая заслуга командира корабля.

В своей повседневной деятельности гвардии капитан 3 ранга А.Чаев постоянно стремится улучшить дисциплину учебного плана и программ, занятий и тренировок, несения вахт и нарядов, атмосферу нетерпимости к любым отклонениям от требований Корабельного устава. Умело применяет свой опыт и способности для правильной организации боевой подготовки подчинённых, учит тому, что необходимо на войне. Для этого имеются все условия. В распоряжении личного состава современная техника, учебная база, различные имитаторы, позволяющие создать обстановку, близкую к реальной боевой.

Владимир КРАСНОУТСКИЙ



Аты-баты - идём в солдаты

Осенняя призывная кампания 2014 года идёт по плану. На седьмой день призывными комиссиями вынесены решения о призыве на военную службу в отношении более 150 тыс. граждан...

Генеральным штабом Вооружённых Сил РФ осуществляется строгий контроль за воинскими перевозками в ходе проведения призыва граждан на военную службу...

Управление пресс-службы и информации Министерства обороны Российской Федерации.

СЛУЖБА ОТКРЫВАЕТ ПЕРСПЕКТИВЫ

Кто-то из призывников запомнил своим настойчивым желанием быстрее быть зачисленным в ряды Вооружённых Сил России...

Призывная компания в военкоматах Приморья завершена. Юноши, прошедшие комиссию, получили распределение в места, где они будут служить...

Скопым вузе. Сначала тот назывался политехническим институтом, потом стал Дальневосточным государственным техническим университетом...

Время короткой беседы Всеволод сумел рассказать о своей работе чётко, по-военному лаконично и образно. На джуревке он и его товарищи выходят в постоянную готовность...

Через считанные мгновения прощались с командой. Владислав, командир взвода, подошёл к нему и сказал: «Ты же не солдат, ты же офицер!»...



Страны. Дед несколько лет послал Вооружённым Силам Отчизны. Отец отслужил срочную в Приморье...

Об этом и захотелось рассказать читателям. Фото Владислава ДУБИНЫ.

Оборонка



В военной прокуратуре ТОФ ЛЕСАМ - ЗАБОТУ И ОХРАНУ!

В военной прокуратуре Тихоокеанского флота под председательством заместителя прокурора Тихоокеанского флота полковника юстиции С.Скрябина...

Председателем совещания отмечена необходимость активизации надзорного сопровождения работы пунктов отбора на военную службу по контракту...

С начала года по требованию военных прокуроров устранено свыше 100 нарушений закона, 3 должностных лица предостережены о нарушении закона.

Красеив конкурс сварщиков

Первый региональный конкурс профессионального мастера назвал лучших молодых специалистов в компетенции «Сварные технологии».

Анатолий СЕРДУК, пресс-секретарь Центра судоремонта «Дальзавод».

Допустимости нарушения закона, в додну направлено 12 исков (о признании договора аренды недействительным в силу их ничтожности)...

НАЗНАЧЕНИЕ

10 декабря 2014 года принята делегация в должностное лицо прокурора Петропавловск-Камчатского гарнизона Тихоокеанского флота полковника юстиции Валерий Федорович МОЛАН.

Полковник юстиции А.КАМЫНИН, помощник военного прокурора ТОФ (по связям с общественностью).

Нис на Дальневосточном побережье

Новогодний подарок сельским Домам культуры. К Новому году 271 сельский Дом культуры оснастят комплектами концертного оборудования.

Новый проект рыбного кластера. Разработчики представили проект по созданию рыбоперерабатывающего кластера в Приморье.

Директор департамента подчеркнул, что в следующем году работа по комплексной модернизации отрасли будет продолжена.

«В рамках этого проекта мы решаем стратегическую задачу - вернуть рыбные потоки», - обозначил заместителем главы региона.

«В целом государство получает лидерский объект - образец каталогом для развития отрасли. Представители бизнеса, в свою очередь, будут иметь доступ к новой современной рыбоперерабатывающей инфраструктуре».

Екатерина ГОЛОВА. Фото Сергея АБАРКА. Ольга ПОЛОВА.

БОЕВАЯ ВАХТА 20 ДЕКАБРЯ 2014 г. 2 СТР. СУББОТА

